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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 122 

12 Φεβρουαρίου 2020 

Η Σύγκλητος:  

1 Έλαβε γνώση σημειώματος της Μαρίας Τέκλου, Λογίστριας στην ΥΟιΚ, σχετικά με την 
απορρόφηση του προϋπολογισμού 2020 για την περίοδο από 1/1/2020 μέχρι 31/1/2020. 

2 Αποφάσισε ομόφωνα (2 αποχές) όπως εγκρίνει την εκλογή του Επίκουρου Καθ. Αλέξη 
Σαβεριάδη και του Επίκουρου Καθ. Σάββα Σακκάδα ως εκπροσώπων ΔΕΠ (Ενταγμένων) της 
Σχολής ΔΙΟ στη Σύγκλητο. 

3 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τις εισηγήσεις των Σχολών και ορίσει ως μέλη σε 
Συγκλητικές Επιτροπές τους εξής: 
 
Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής 
 Αναπληρωτής Καθ. Τάσος Γεωργιάδης, Σχολή ΜΤΕ (για το υπόλοιπο της θητείας του 

Επίκουρου Καθ. Π. Ελευθερίου) 
 Αναπληρωτής Καθ. Χρήστος Σάββα (για το υπόλοιπο της θητείας του Επίκουρου Καθ. Π. 

Ανδρέου), Σχολή ΔΙΟ 
 
Επιτροπή Έρευνας και Καινοτομίας 
 Επίκουρος Καθ. Παύλος Χριστοδουλίδης, Σχολή ΜΤΕ 
 Επίκουρος Καθ. Παναγιώτης Ανδρέου (για το υπόλοιπο της θητείας του Καθηγητή Ε. 

Κοντογιώργη), Σχολή ΔΙΟ 
 Επίκουρος Καθ. Γιώργος Μπότσαρης, Σχολή ΓΕΔΙΠ 
 
Επιτροπή Νομοθετικών Θεμάτων 
 Επίκουρος Καθ. Παύλος Συμεού (για το υπόλοιπο της θητείας του Αναπληρωτή Καθ. Α. 

Ζωπιάτη), Σχολή ΔΙΟ 
 Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης, Σχολή ΓΕΔΙΠ 
 
Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας 
 Επίκουρος Καθ. Ευστάθιος Καλυβιώτης, Σχολή ΜΤΕ 
 Επίκουρος Καθ. Μιχάλης Κουτίνας, Σχολή ΓΕΔΙΠ  
 
Επιτροπή Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 
 Καθηγητής Σωτήρης Καλογήρου, Σχολή ΜΤΕ 
 Αναπληρωτής Καθ. Ανδρέας Πέτρου, Σχολή ΔΙΟ 
 Αναπληρωτής Καθ. Δημήτρης Τσάλτας, Σχολή ΓΕΔΙΠ 

4 Έλαβε γνώση επιστολής του Γενικού Διευθυντή της Βουλής με την οποία ενημερώνει ότι η 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού έχει εγκρίνει την 
αποπαγοποίηση των εξής θέσεων του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου: 
 

i. 14 νέες εγκεκριμένες θέσεις ΔΕΠ: 13 θέσεις στη βαθμίδα Λέκτορα/Επίκουρου 
Καθηγητή και 1 θέση στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή/Καθηγητή. 
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ii. 1 εγκεκριμένη θέση ΔΕΠ κατόπιν έγκρισης του περί Προϋπολογισμού του ΤΠΚ Νόμου 
για το έτος 2018 στη βαθμίδα Λέκτορα/Επίκουρου Καθηγητή. 

iii. Πλήρωση άγονων/κενών θέσεων ΔΕΠ: 3 θέσεις στη βαθμίδα Λέκτορα/Επίκουρου 
Καθηγητή.  

iv. Διαδικασίες ανέλιξης εκλεγμένων μελών ΔΕΠ: 5 θέσεις Καθηγητή, 8 θέσεις 
Αναπληρωτή Καθηγητή και 3 θέσεις Επίκουρου Καθηγητή. 

v. Διαδικασίες προαγωγής ενταγμένων μελών ΔΕΠ: 2 θέσεις Πρώτου Εκπαιδευτή ΑΤΙ και 
1 θέση Ανώτερου Εκπαιδευτή ΑΤΙ. 

5 Αποφάσισε κατά πλειοψηφία ότι ασφαλέστερο για το Πανεπιστήμιο, ώστε να μην βρεθεί 
εκτεθειμένο σε νομικές διαμάχες και σε κινδύνους όσον αφορά τις διαδικασίες εκλογής 
ακαδημαϊκού προσωπικού, είναι εφεξής να μην συμπεριλαμβάνονται Ομότιμοι Καθηγητές του 
Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου σε Ειδικές Επιτροπές. 
 
Αποφάσισε κατά πλειοψηφία να μην αντικατασταθεί ο Ομότιμος Καθηγητής Γ. Ζ. από την 
Ειδική Επιτροπή για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στο αντικείμενο «Ολοκληρωμένη 
Επικοινωνία Μάρκετινγκ-Υπηρεσίες» στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας, ως η εισήγηση του 
Πρύτανη.   

6 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Επίκουρου Καθ. Π. Ε. του Τμήματος 
ΜΗΜΕΜΥ για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2020 και το 
Εαρινό Εξάμηνο 2021, από 1 Ιουλίου 2020 μέχρι 30 Ιουνίου 2021. 

7 Αποφάσισε ομόφωνα όπως γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες και ακολουθηθούν οι νενομισμένες 
διαδικασίες έτσι ώστε το Πανεπιστήμιο να προχωρήσει άμεσα και σε απόλυτη συμμόρφωση με 
την δικαστική απόφαση, σχετικά τη διαδικασία ανέλιξης του Επίκουρου Καθηγητή Κ. Κ. του 
Τμήματος ΔΙΞΕΤ. Ειδικότερα: (i) οι αποφάσεις που έχουν ληφθεί για τη σύσταση Ειδικής 
Επιτροπής για την πρώτη διαδικασία ανέλιξης του Επίκουρου Καθηγητή Κ. Κ. βρίσκονται σε 
ισχύ, άρα η διαδικασία θα πρέπει να επαναληφθεί από το σημείο που πάσχει δηλ. αυτό της 
πρόσκλησης των μελών της Ειδικής Επιτροπής σε συνεδρία, και (ii) παράλληλα με την 
επανάληψη της πρώτης διαδικασίας θα συνεχίσει κανονικά και η επαναληπτική διαδικασία που 
βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη. 

8 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή 
της Δρ. Ε. Κ. στη βαθμίδα της Επίκουρης Καθηγήτριας, στην ειδικότητα «Φιλοσοφία 
(Περιλαμβανομένης της Αισθητικής) και Θεωρία της Τέχνης, με έμφαση στη Νεωτερικότητα 
και μετά-Νεωτερικότητα (ύστερος 18ος έως ύστερος 20ος αιώνας)» στο Τμήμα Καλών Τεχνών, 
και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών και 
Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

9 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή 
του Δρ. Γ. Χ. στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα «Πρακτική και θεωρία 
στις Τεχνολογίες-Νέα Μέσα (με έμφαση στη Video Art, στα Διαδραστικά Περιβάλλοντα και 
Εγκαταστάσεις, και στις Ψηφιακές Εφαρμογές Εικόνας και Ήχου) στην Καλλιτεχνική 
Δημιουργία» στο Τμήμα Καλών Τεχνών, και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή 
Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών και Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της 
απόφασης. 
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10 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύνθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη 
του Επίκουρου Καθ. Α. Λ. του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών στη βαθμίδα του 
Αναπληρωτή Καθηγητή. 

11 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύνθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη 
της Επίκουρης Καθ. Δ. Μ. Γ. του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών στη βαθμίδα 
της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας 

12 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μίας 
θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθ., στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση και 
Επεξεργασία Φυσικών Προϊόντων/Natural Products Analysis and Processing», στο Τμήμα 
Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων. 

13 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη και τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής 
Αξιολόγησης για μία θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) στην ειδικότητα 
«Χημική Μηχανική», στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών. 

14 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής 
για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθ. στο Τμήμα 
Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας στην ειδικότητα «Χρηματοοικονομικά με 
προτίμηση στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση Επιχειρήσεων». 

15 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη του 
Επίκουρου Καθ. Σ. Λ. στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθ., στο Τμήμα Μηχανολόγων 
Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, και υποβάλλει θετική εισήγηση στην 
Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών και Κανονισμών και Κανόνων για 
επικύρωση της απόφασης. 

16 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Καθηγητή Κ. Χ. του Τμήματος Πολιτικών 
Μηχανικών και Γεωπληροφορικής για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας, από 1 Ιουλίου 2020 
μέχρι 30 Ιουνίου 2022. 

17 Αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακηρύξει ως απόφοιτους τους φοιτητές που αναγράφονται στο 
παράρτημα που έχει υποβληθεί, με ημερομηνία αποφοίτησης την 12η Φεβρουαρίου 2020. 

18 Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα αιτήματα φοιτητών για προσωρινή διακοπή φοίτησης 
για το εαρινό εξάμηνο 2019/2020, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί. 
 
Αποφάσισε ομόφωνα όπως εφεξής τα αιτήματα για διακοπή φοίτησης εξετάζονται από διμελή 
Επιτροπή που θα απαρτίζουν ο ΑΑΥ και ο Προϊστάμενος της ΥΣΦΕ. Οι εισηγήσεις της 
Επιτροπής θα υποβάλλονται στη Σύγκλητο για την τελική απόφαση. 

19 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή 
διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου 
στην κ. Μ. Π. του Τμήματος Χημικών Μηχανικών. 

20 Αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα απονομής διδακτορικού τίτλου στον κ. Χ. Κ. του Τμήματος 
ΜΗΜΕΜΥ επανέλθει στην επόμενη συνεδρία, αφού υποβληθούν όλα τα απαιτούμενα έγγραφα 
από τη Σχολή. 
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21 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 87ης και 88ης Συνεδρίας (Μέρος Α-χωρίς την παρουσία 
φοιτητών) του Συμβουλίου της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, οι οποίες 
πραγματοποιήθηκαν στις 10 Δεκεμβρίου 2019 και 16 Ιανουαρίου 2020 αντίστοιχα. 

22 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 89ης Συνεδρίας (Μέρος Β-χωρίς την παρουσία φοιτητών) του 
Συμβουλίου της Σχολής ΔΙΟ, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 27 Νοεμβρίου 2019. 

23 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 61ης Συνεδρίας (Μέρος Β-χωρίς την παρουσία φοιτητών) του 
Συμβουλίου της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 5 Φεβρουαρίου 2020. 

24 Αποφάσισε ομόφωνα όπως η πρόταση της Σχολής ΔΙΟ για αλλαγή των εντύπων για σκοπούς 
υποβολής αίτησης για πλήρωση θέσεων ακαδημαϊκού προσωπικού και για απλοποίηση της 
διαδικασίας ανέλιξης ακαδημαϊκού προσωπικού, παραπεμφθεί στην Ομάδας Εργασίας που έχει 
συσταθεί υπό τον Πρύτανη, που θα εξετάσει όλες τις πολιτικές του Πανεπιστημίου και θα 
υποβάλει εισηγήσεις στα αρμόδια Σώματα για βελτίωση τους. 

 


